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Unterstützt von:

Fakten zu 

der Pkw-Halter könnten 
sich grundsätzlich 

 vorstellen, ein Auto  
im Abo zu nutzen.

26%

16%
der Pkw-Halter sehen 
Carsharing grundsätz-

lich als Alternative  
zum eigenen  

Auto.

wollen kein Auto teilen

ist der Aufwand zu hoch

haben kein entsprechendes  
Angebot in ihrem Umfeld

halten Carsharing für zu  
unflexibel

haben Hygiene-Bedenken

Was für Autobesitzer gegen Carsharing spricht:

48 %

39 %

35 %

31 %

23 %

Quellen: DAT/Bundesverband Carsharing  kfz-betrieb

ABO UND CARSHARING

noch nie  davon gehört

kenne ich vom Namen her

So gut kennen Pkw-Halter die Nutzungsform des Autoabos

intensiv damit beschäftigt

etwas davon gehört/gelesen

7 %

21 %

31 %

41 %

26.220
Carsharing-Fahrzeuge (stations-
basiert und stationsunabhängig) 

unterhalten Anbieter  
in  Deutschland. Knapp   

2,9 Millionen Nutzer sind  
für das Carsharing  

registriert.
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